

VALOARE ADAUGATA

- O bază importantă pentru Parteneriatul European JPI Climate
- Vizibilitatea internațională
- Contribuția la implementarea Acordului CCONUSC de la Paris, Convenției-cadru de la Sendai pentru reducerea riscurilor de dezastre și obiectivelor de dezvoltare durabilă ale ONU.
- Platforma internațională

SINCERE PARTNERS




Amplificarea colaborării internaționale în domeniul schimbării climei

GLOBAL COOPERATION FOR CLIMATE KNOWLEDGE



HORIZON 2020

SINCERE is the Coordination and Support Action funded from the European Union's Horizon 2020 Research and Innovation programme under grant agreement Nr 776609

 www.jpi-climate.eu/sincere

Titlu: Amplificarea colaborării internaționale în domeniul schimbării climei

Acronim: SINCERE

Durata: 1 februarie 2018 - 31 ianuarie 2022

Website: www.jpi-climate.eu/sincere

Coordonare SINCERE

Sophie Verheyden, Jan de Schutter
(coordinator.SINCERE@belspo.be)

Comunicare SINCERE

Petra Manderscheid (petra.manderscheid@jpi-climate.belspo.be)

Fokke de Jong (fokke.dejong@wur.nl)

SCOPUL

ACTIVITĂȚILE

DESPRE



Proiectul H2020 din cadrul programului JPI Climate contribuie la sporirea cooperării internaționale transparente în domeniul cercetării și inovării privind schimbările climatice.

Acesta implică mai mult de 22 de parteneri europeni și internaționali care sprigină implementarea Acordului CONUSC de la Paris, Convenției cadru de la Sendai pentru reducerea riscurilor de dezastre și obiectivelor de dezvoltare durabilă ale ONU.

SINCERE are drept scop de a consolida legăturile europene și internaționale pentru a spori cercetarea în domeniul climei pentru diverse discipline și domenii. **SINCERE** va implica, de asemenea, sectorul de afaceri și instituțiile financiare globale, alte cercetări internaționale cheie, precum și actorii politici și sociali.

IMPLEMENTARE



ADMINISTRĂM



EXTINDEM



APLICĂM



ACTIVĂM



COMUNICĂM

Implementarea proiectului prin extinderea și consolidarea consorțiului și Acțiuni concrete



Două direcții importante ale Proiectului, Action AFRICA și Action LATIN-AMERICA, sunt focusate pe colaborare în domeniul cercetărilor moderne și inovații.

Scopul este extinderea și aprofundarea cunoștințelor pentru a sprijini implementarea politicilor de adaptare la schimbările climatice și de atenuare a consecințelor lor, a serviciilor climatice și a rezistenței la dezastrele legate de schimbările climatice.

SINCERE de asemenea, se va concentra pe participarea mai activă a țărilor din Europa de est și de sud în activitățile JPI Climate.